

BRU
GGE

BULLETIN

Bulletin van vragen en antwoorden

8- 10 maart 2015



In het Bulletin van Vragen en Antwoorden worden vragen van Raadsleden en de antwoorden daarop letterlijk en volledig opgenomen. Elke briefschrijver is verantwoordelijk voor zijn/haar tekst waarvan de inhoud niet bindend is voor het stadsbestuur.

Vraag 561: Raadslid Mercedes Van Volcem (9/01/2015)

Hoeveel inwoners telde Brugge op 31 dec 2014?

Graag ook overzicht van de bevolking naar leeftijd ?

Hoeveel mensen verlieten Brugge en hoeveel kwamen er van buitenaf wonen ?

Antwoord 561:

Overzicht inwoners Brugge

Op 1 januari 2015 waren 117.797 inwoners ingeschreven in Brugge.

Als bijlage vindt u de bevolkingspyramide volgens leeftijd.

In 2014 verlieten 1.986 mensen Brugge en mochten wij 1.887 nieuwe inwoners in onze stad verwelkomen.

Hierbij ook het aantal geboortes en overlijdens:

geboortes 2014	jongens	meisjes	totaal
Bruggelingen	496	467	963
Niet-Bruggelingen	640	617	1.257
	1.136	1.084	2.220

overlijdens - indeling inwoners/niet inwoners 1 januari t.e.m. 31 december 2014			
overledene had zijn/haar woonplaats	mannen	vrouwen	totaal
in Brugge	562	584	1.146
niet in Brugge	354	244	598
TOTAAL	916	828	1.744

Vraag 562: Raadslid Paul Jonckheere (2/02/2015)

Betreft : bladafval- ophaling – schriftelijke vraag met publicatie.

In 2014 stelde ik de vraag in verband met de ophaling van het bladafval.

In de gemeenteraad van november antwoordde Schepen Pierins dat er na de ophaling begin 2015 een evaluatie zou gebeuren met de vraag in welke mate een proefproject met bladkorven alsnog zou moeten worden opgestart.

Mag ik vragen naar de evaluatie?

Antwoord 562:

Bladafval 2015

In het najaar en de winter van 2014-2015 werden nog geen bladkorven geplaatst. Toch is de bladophaling zonder noemenswaardige problemen of klachten uitgevoerd kunnen worden. Dit jaar wordt door schepen Philip Pierins een voorstel uitgewerkt voor een proefproject met bladkorven, naar analogie met de gemeente Jabbeke. De bedoeling is dat bewoners zelf een bladkorf zullen mogen plaatsen, die moet voldoen aan een aantal minimale technische voorwaarden. Deze voorwaarden zijn noodzakelijk om een vlotte ophaling door de groendienst te kunnen verzekeren (voldoende ruimte om te plaatsen, minimale grootte, niet hinderend voor voetgangers of fietsers, ...). Het is de bedoeling dat bewoners de plaatsing van een dergelijke bladkorf bij de dienst aanmelden, zodat er enkel op gekende en goedgekeurde locaties een bladkorf zal kunnen staan.

Vraag 563: Raadslid Paul Jonckheere (2/02/2015)

Graag vernam ik het volgende betreffende de ophaling van afval door IVBO van de laatste vijf jaar.

- De tonnage opgehaald huisvuil prive personen per jaar
- De tonnage opgehaald afval bij zelfstandigen per jaar
- Het aantal verkochte vuilniszakken en de opbrengst hiervan per jaar
- Het aantal verkochte zakken aan zelfstandigen en de opbrengst hiervan per jaar
- Het aantal gratis bedeelde zakken aan specifieke groepen en de tegenwaarde per jaar
- Milieu taks per jaar

Antwoord 563:

Er werd van uit gegaan dat met huisvuil, vuilnis, ... bedoeld werd 'restafval'.

- tonnage opgehaald huisvuil privé personen per jaar

	hoeveelheid in ton
2010	18.779
2011	18.674
2012	18.802
2013	18.436
2014	18.393

- tonnage opgehaald afval bij zelfstandigen per jaar

	hoeveelheid in ton via bedrijfsafvalzak	hoeveelheid in ton via rolcontainer*	hoeveelheid in ton via evenementzak
2010	2.400	2.600	56
2011	2.359	2.626	77
2012	2.330	2.587	100
2013	2.330	2.557	91
2014	2.406	2.549	130

* kosten volledig gedragen door de containerklant

- aantal verkochte vuilniszakken en de opbrengst hiervan per jaar

Aantal verkochte zakken aan particulier

	40 liter	75 liter	140 liter
2010	856.200*	1.675.200*	9.000
2011	825.300*	1.638.900*	9.000
2012	801.460	1.678.760	9.000
2013	824.840	1.665.720	6.360
2014	826.840	1.674.540	6.000

In 2010-2011 werden aantal gratis bedeelde zakken nog niet automatisch geregistreerd waardoor voor deze dienstjaren hier het aantal 'bedeelde zakken' werd aangegeven = aantal verkocht + aantal gratis bedeeld.

Opbrengst zakken aan particulier (= retributie = verkoopprijs - aankooprijs zak)

	40 liter	75 liter	140 liter
2010	363.090*	1.477.330*	3.278
2011	347.727*	1.447.403*	3.278
2012	335.568	1.474.853	3.278
2013	336.980	1.439.698	6.768
2014	355.591	1.504.340	6.385

In 2010-2011 werden aantal gratis bedeelde zakken nog niet automatisch geregistreerd waardoor voor deze dienstjaren hier de te verwachten opbrengst werd aangegeven van alle bedeelde zakken.

- aantal verkochte zakken aan zelfstandigen en de opbrengst hiervan per jaar

Aantal verkochte zakken aan zelfstandigen

	bedrijfsafvalzak	evenementszak
2010	232.000	3.600
2011	237.200	4.800
2012	248.000	7.400
2013	216.000	5.800
2014	216.000	8.400

Opbrengst zakken aan zelfstandigen (= retributie = verkoopprijs - aankooprijs zak)

	bedrijfsafvalzak	evenementszak
2010	178.623	4.458
2011	188.486	5.943
2012	194.461	9.163
2013	163.560	7.182
2014	175.489	10.401

- aantal gratis bedeelde zakken aan specifieke groepen en de tegenwaarde per jaar

Er worden momenteel gratis zakken bedeeld om volgende redenen :

- medische redenen – incontinentie personen en thuisdialyse

- financiële redenen :

* gewaarborgd inkomen voor bejaarden

* inkomensgarantie voor ouderen

* inkomensvervangende tegemoetkoming en integratietegemoetkoming

* leefloon (OCMW)

Zakken 40 liter

	aantal	derving opbrengst
2012	57.640	24.333
2013	61.960	25.313
2014	67.160	28.883

Zakken 75 liter

	aantal	derving opbrengst
2012	32.140	28.417
2013	34.980	30.234
2014	36.660	32.934

Om financiële redenen worden ook gratis PMD-zakken bedeed (jaarlijks ca. 12.000 zakken- bijkomende derving opbrengst ca. 2.500 euro/jaar)

-belastingen milieu * over de laatste vijf jaar

Kohieren (1)	TOTAAL
2009	2.614.230,01
2010	2.616.190,00
2011	2.624.555,00
2012	2.648.460,00
2013	2.679.400,00

Opbrengst (2)	TOTAAL
2009	2.583.302,86
2010	2.582.004,44
2011	2.592.527,12
2012	2.612.747,88
2013	2.637.991,95

procentueel	TOTAAL
2009	98,817%
2010	98,693%
2011	98,780%
2012	98,652%
2013	98,455%

(1) ingekohierde bedragen

(2) gerealiseerde opbrengsten op 12 februari 2015

* totaal van de verschillende kohieren "gezinnen", "gemeenschappen", "vertoningen", "kamers", "studentenkamers", "bedrijven", "tweede verblijven" en "overige"

B R U
G G E

stad brugge dienst pers en publicaties
burg 12 ,b-8000 brugge
t 050 44 81 00 | f 050 44 82 98
persdienst@brugge.be

v.u. j. coens, stadssecretaris, brug 12, b-8000 brugge